
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1816
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 20 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Investeringsprogramma wegen  -  N454 Zottegem (2)

In het investeringsprogramma 2017 van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) lezen 
we met betrekking tot de N454 (Langestraat) te Zottegem dat er dit jaar studie ten 
belope van 75.000 euro gepland staat die de heraanleg met fietspaden van de 
Langestraat wil onderzoeken. De studie heeft als doel een ontwerp af te leveren voor de 
herinrichting van de N454 tussen kmpt. 23,4 en kmpt. 25,3. 

Deze herinrichting omvat de aanleg van fietspaden, het vernieuwen van de weg en de 
nodige waterafvoervoorzieningen. Het AWV zou daarbij samenwerken met de stad 
Zottegem en de rioolbeheerder voor de aanleg van een nieuw gescheiden 
rioleringsstelsel. 

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 766 van 13 februari 2017 stelt de minister 
dat het de bedoeling was om in de zomer een offerteaanvraag voor de studie uit te 
schrijven.

1. Werd de offerteaanvraag tijdig uitgeschreven? Hoeveel kandidaat-ontwerpers 
reageerden hierop? 

2. Werd reeds een ontwerpbureau aangesteld?

3. Werd de studie reeds opgestart? Indien nee, wanneer zal de studie opgestart 
worden?

4. Hoeveel tijd zal de studie in beslag nemen? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1816 van 20 september 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. De offertevraag werd nog niet gepubliceerd. Deze diende aangepast te worden 
conform de recente wijziging van de wetgeving op de overheidsopdrachten. 
Bovendien dient de overdracht/ruil van de Godveerdegemstraat en de 
Tweekerkenstraat, dewelke eerstdaags op de Vlaamse Regering geagendeerd staat, 
eerst goedgekeurd te worden. 

2. Er werd nog geen ontwerpbureau aangesteld.

3. De studie zal in de eerste helft van 2018 normaliter kunnen opstarten.

4. De uitvoeringsmodaliteiten – waaronder ook de looptijd van de studie – moeten nog 
met het stadsbestuur worden besproken.


